
W I N D L A S S E S

R

TIGRES



Parte Descrizione Kit Q Parte Descrizione Q

209 Linguetta 6x6x30 Kit C 2 KA10101 Kit A - Guarnizioni - Tigres 1

217 Vite esagonale M8x20 Uni 5739 Kit B 2 KB10101 Kit B - Viteria - Tigres 1

226 Rondella M8 Uni 6592 Kit B 7 KC10101 Kit C - Linguette - Tigres 1

227 Dado M8 Uni 5587 Kit B 3 KD08101 Kit D - Seeger - Kobra/Cayman 88/Tigres 1

240 Prigioniero M8x45 Kit B 3

241 Rondella M8 Nylon Kit B 2

242a Dado cieco M8 Uni 5721 Kit B 2

260 Grower M8 Uni 1751 Kit B 3

268 Bussola per viti di fissaggio 4

276a Barbotin a 9 impronte catena 6 1

276b Barbotin a 9 impronte catena 7 1

276c Barbotin a 7 impronte catena 8 1

276d Barbotin a 7 impronte catena 5/16 HT 1

276e Barbotin a 6 impronte catena 10 1

276f Barbotin a 6 impronte catena 3/8 Din 766 1

276g Barbotin a 7 impronte catena 3/8 BBB 1

276h Barbotin a 6 impronte catena 3/8 HT 1

277 Disco frizione interno 1

291 Anello di tenuta 25-35-7 Kit A 1

316 O Ring 117 Kit A 2

317 Volantino treppiede 1

318a Disco frizione esterno 1

318b Disco frizione esterno cat. 10 1

319 Anello di tenuta 25-42-6 Kit A 2

323 Cuscinetto 6005 2

324 Seeger 25 Din 471 Kit D 3

325 Rondella 1

326 Molla 1

332 Staffa 1

333 Distanziale 1

335 Staccacatena 1

339 Rondella 1

340 Volantino emergenza 1

341 Innesto frontale 1

342 Molla 2

343 Campana 1

344 Rondella 6,5-33-3 1

345 Vite esagonale M6x20 Uni 5739 Kit B 1

346 Cuscinetto Rax 720 1

347 Anello CP 32035 1

348 Anello IM 15 2016 4 1

350 Linguetta americana 4x6,5 Kit C 1

352 Leva 1

407 Tappo livello olio 1

418a Motore elettrico 1200 W 12 V 1

418b Motore elettrico 1200 W 24 V 1

460 Vite esagonale M10x20 Uni 5739 Kit B 1

463 Guarnizione 1

465 Protezione motore 1

474 Tappo olio 1/4" 1

475 Corpo 1

476 Corona dentata-M=1.75/Z=66 1

477 Innesto frontale 1

478 Albero 1

479 Linguetta 6x6x40 Kit C 2

480 O Ring 4462 Kit A 1

481 Coperchio 1

482 Vite conica M6x16 Uni 5933 Kit B 6

483 Vite senza fine 1

484 Anello CP 32542 1

485 Cuscinetto AX2542 1

486 Distanziale 1

487 O Ring 4143 Kit A 1

488a Motore elettrico 1000 W 12 V 1

488b Motore elettrico 1000 W 24 V 1

489 Prigioniero M8x218 2

Tigres


